
 

Če se vam sporočilo ne prikazuje pravilno, si ga oglejte v brskalniku  

  

  

 

 

IZVEDLI SMO: USPOSABLJANJE ZA NOTRANJE 

PRESOJEVALCE 

 

Na Šolskem centru Šentjur smo uspešno izvedli Usposabljanje za notranje presojevalce v 

procesu zagotavljanja kakovosti na VSŠ, na katerem so udeleženci spoznali ključne vsebine 

za samostojno izvajanje notranje presoje in najpogostejše izzive ter v simulaciji presoje 

oblikovali zaključne ugotovitve in poročilo. Zahvaljujemo se vsem udeležencem in dr. Branku 

Škafarju, ki je vodil dogodek. 

 

V januarju že načrtujemo začetek pedagoško-andragoškega izpopolnjevanja, o katerem vas 

bomo pravočasno obvestili. 

  

 

https://mailchi.mp/skupnost-vss/e-novice-skupnosti-vs-17452988?e=%5bUNIQID%5d
https://www.skupnost-vss.si/


 

NOV VSESLOVENSKI KARIERNI SEJEM 

 

Zavod RS za zaposlovanje organizira nov vseslovenski karierni dogodek ''Kam in kako – 

izberi poklic''. Prireditev bo potekala 16. januarja med 9. in 18. uro na Gospodarskem 

razstavišču v Ljubljani. Udeležba na dogodku je brezplačna, rok za prijavo pa je 18. december 

preko spletnega obrazca. Več informacij je na voljo TUKAJ. Istočasno bo na 

Gospodarskem razstavišču potekal Festival slovenskih univerz. Več informacij je na 

voljo TUKAJ. 

 

 

NAPOVEDUJEMO: POSVET NAMENJEN DELU S 

ŠTUDENTI S POSEBNIMI POTREBAMI 

 

Pripravlja se posvet za vse, ki delate s študenti s posebnimi potrebami v višjem strokovnem 

izobraževanju. Namen posveta je odpreti strokovno razpravo o izzivih vodenja in spremljanja 

študentov s posebnimi potrebami ter združiti različne deležnike, od predavateljev, tutorjev 

do delodajalcev. Prejšnji teden se je sestala razvojna skupina Individualni pristopi in študenti 

s posebnimi potrebami, ki je razpravo poleg ključnih usmeritev dela v prihajajočem letu 

namenila prav organizaciji posveta. 

 

Podrobnejši program in datum posveta bomo objavili v prihodnjih mesecih. 

 

 

NSS VKO VSTOPA V NOV MANDAT 

Nacionalna strokovna skupina za karierno svetovanje (NSS VKO) je 4. decembra zaključila 

mandat 2021–2025 in se že pripravlja na novo obdobje z začetkom v januarju. V preteklih 

štirih letih je napredovala pri konceptu “Svetovanje na enem mestu”, pripravila vprašalnik za 

svetovalce ter izhodišča za nova usposabljanja, dejavna pa je bila tudi v evropskih mrežah 

Euroguidance in CareersNet. V novem mandatu bodo delo okrepili z dvema podskupinama, 

v ospredju pa ostaja karierni svetovalec. Svetovalci bodo kmalu testirali tudi 

novo Platformo trga dela, ki naj bi postala pomembno digitalno orodje pri podpori 

https://www.1ka.si/ZRSZ-KAMinKAKO
https://www.ess.gov.si/novica/predstavite-se-na-vseslovenskem-kariernem-dogodku-kam-in-kako-izberi-poklic/
https://www.festival-uni.si/


 

uporabnikov. Skupina tako zaključuje mandat z občutkom napredka in vstopa v novo 

poglavje z jasnimi cilji. 

 

 

ODŠTEKANI BOŽIČ NA VELIKEM PLATNU! 

 

Odštekani božič je prišel v slovenske kinematografe, pri njegovem nastanku pa sta 

sodelovali Višja strokovna šola Academia in Inštitut in akademija za multimedije, Višja šola 

za multimedije. Na projektu je sodelovalo več študentov, diplomantov in predavateljev, kar 

izpostavlja visoko raven strokovnega znanja in praktičnih izkušenj, ki ju šoli ponujata. Film 

je nastal pod režijo našega inštruktorja Samirja Bajrića, gledalce pa popelje skozi sedem 

zgodb, sedem resnic in en popolnoma odštekan božič v prepoznavnem slowlywoodskem 

slogu. 

 

V kinematografih je na voljo od 4. decembra dalje, in sicer v Mariboxu v Mariboru ter Odiseji 

v Ljubljani. Napovednik in več informacij je na voljo  

 

Vabljeni, da podprete ustvarjalce in si film ogledate na velikem platnu. 

  

 



 

30-JUBILEJ CENTRA RS ZA POKLICNO 

IZOBRAŽEVANJE 

 

Center RS za poklicno izobraževanje (CPI) je obeležil 30 let delovanja. S slavnostjo 

prireditvijo, ki smo se je udeležili tudi predstavniki Skupnosti VSŠ, je dogodek izpostavil 

pomemben razvoj poklicnega in strokovnega izobraževanja v Sloveniji. Kot so poudarili, 

''njihove naloge še naprej ostajajo spodbujanje dialoga med deležniki, razvijanje poklicnih 

standardov, razvoj kakovosti, povezovanje različnih ravni izobraževalnega sistema in skrb 

za trajnostno naravnan, fleksibilen, vključujoč sistem poklicnega izobraževanja, ki bo 

podpiral različne skupine udeležencev izobraževanja''. Ob jubileju je izšel tudi zbornik ob 

30-letnici CPI, ki povzema ključne mejnike in dosežke CPI.  

 

 

EVIDENCA 2.0: POENOTENI POSTOPKI 

DIPLOMIRANJA 

 

Na zadnjem sestanku Evidence smo se posvetili urejanju diplomskega postopka, da bo za 

študente bolj pregleden in razumljiv. Pregledali smo ključne obrazce in posamezne korake, 

to je od prijave teme do dneva zagovora, ter posebno pozornost namenili obveznim prilogam 

ob oddaji in jasni razmejitvi odgovornosti med mentorji in komisijo. Dotaknili smo se tudi 

ene najpogostejših dilem, to je podaljšanja roka za diplomiranje, pregledali prijavne roke in 

potek zagovorov ter poudarili pomen pravočasnih obveznosti vseh udeleženih. 

 

Rezultat sestanka so bolj jasne smernice in bolj usklajen postopek, ki bo študentom olajšal 

pot do uspešnega zaključka študija. 

  

 

Ne spreglejte  

https://cpi.si/wp-content/uploads/2025/12/zbornikSLO_splet.pdf
https://cpi.si/wp-content/uploads/2025/12/zbornikSLO_splet.pdf


 

V sodelovanju s članicami Skupnosti VSŠ, nacionalnimi in mednarodnimi partnerji, 

napovedujemo naslednje dogodke: 

1. Informativa (9. in 10. 1. 2026) 

2. Kam in kako - izberi poklic (16. 1. 2026) 

3. 15. konferenca o kakovosti (22. 1. 2026), Ekonomska šola Celje, 

VSŠ 

4. Sodobni izzivi  v prehranski verigi 2026 (27. 1. 2026), organizira 

Šolski center Šentjur 

5. 1. prijavni rok (18. 2. 2026 - 18. 3. 2026) 

6. Srečanje referentov (3. 3. 2026), Biotehniški center Naklo, VSŠ 

7. 26. skupščina Skupnosti VSŠ - volilna (5. 3. 2026), Vransko 

8. Izobraževanje za karierne svetovalce (9. 4. 2026), Višja strokovna 

šola za kozmetiko in velnes Ljubljana, organizira Skupnost VSŠ 

Informacije o dogodkih najdete TUKAJ. 

  

 

https://www.skupnost-vss.si/koledar-dogodkov/

